



Broj: 06-05-32240-1/17  
Sarajevo, 11.12.2017. godine

**KANTON SARAJEVO**  
**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**-OVDJE-**

**Predmet:** Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika Semira Halilović, dostavlja se

Vlada Kantona Sarajevo je na 104. sjednici pod tačkom dnevnog reda: „Aktuelna pitanja“ razmatrala zastupničko pitanje zastupnika Semira Halilovića te zauzela stav da su ministarstva koja prate i nadziru rad javnih preduzeća i javnih ustanova, dužna da pripremljene odgovore prosljede Skupštini Kantona Sarajevo.

Zastupnik Semir Halilović je na 35. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 15.11.2017. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, postavio zastupničko pitanje i isto glasi:

„Tražim od Vlade Kantona Sarajevo da mi dostavi spisak direktora javnih preduzeća i javnih ustanova u Kantonu Sarajevo, kojima Skupština Kantona Sarajevo u periodu 2010 – 2017. nije usvojila izvještaj o radu a isti su i nakon neusvajanja izvještaja ostali na svojim funkcijama, godinu ili više dana nakon neusvajanja izvještaja o poslovanju.“

Na postavljeno zastupničko pitanje dajemo slijedeći

**ODGOVOR**

Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo obezbjeđuje sredstva i vrši nadzor nad zakonitošću rada i utroškom sredstava Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila žrtava rata „IKRE“.

U skladu sa postavljenim pitanjem, obavještavamo Vas da Skupština Kantona Sarajevo u 2016. godini nije usvojila Izvještaj o radu Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila žrtava rata „IKRE“ za 2015. godinu a Izvještaj o radu sa finansijskim poslovanjem za 2016. godinu ovog Fonda Skupština Kantona je usvojila u ovoj godini. Dužnost direktora Fonda Kantona Sarajevo za stipendiranje i školovanje djece boraca, poginulih boraca i poginulih civila žrtava rata „IKRE“ obavljao je u 2016. kao i u ovoj godini dr.sci. Smajo Halilović.

S poštovanjem,

Obradila: Dery Iusejnović  
Kontrolisala: mr. Belma Adilović

Dostaviti:

- Predsjedateljici Skupštine Kantona Sarajevo,
- Sekretaru Skupštine Kantona Sarajevo,
- Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo,
- A/a.

